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Severské 
krimi

Jo Nesbø

NETOPIERÍ MUŽ
Preložil Jozef Zelizňák

Prvý prípad s detektívom Harrym Ho­
lem sa odohráva v Austrálii. Inšpekto­
ra vyslali na opačný koniec sveta, aby 
sekundoval miestnemu policajnému 
zbo ru pri objasnení vraždy nórskeho 
dievčaťa. Okrem toho sa má zbaviť 
problémov s  alkoholom a  dostať sa 
z psychických ťažkostí. Pri autonehode 
totiž jeho vinou zomrel kolega. Harry 
Hole však nevie sekundovať. Preberá 
iniciatívu, len čo zistí, že nejde o jedi nú 
vraždu, ale že má dočinenia s maso­
vým vrahom. Postupne preniká do pro­
stredia drogových dílerov, prostitútok, 
cirkusantov a boxerov. Čas sa kráti a ne topier – symbol smrti abori­
génov – rozprestiera krídla nad ďal šími obeťami.

JO NESBØ (1960) – súčasný nórsky spisovateľ, pôvodným povolaním ekonóm 
a finančný analytik. Považujú ho za majstra detektívok a mnohí kritici ho pasujú 
za nového Stiega Larssona, autora trilógie Millennium (Ikar 2008, 2009). Titul 
Netopierí muž je prvou časťou série kriminálnych príbehov so svojráznym in­
špektorom Harry Holem. V roku 1998 knihu vyhlásili za najlepšiu škandinávsku 
detektívku a odštartovala úspech autora po celom svete.
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Krimi

Robin Cook

BELLEVUESKA  
NEMOCNICA
Preložil Róbert Hrebíček

Práca rezidenta na chirurgickom odde­
lení ikonickej Bellevueskej nemocnice 
je pre dvadsaťtriročného Michaela 
Fullera, prezývaného Mitt, splneným 
snom. Kráča pritom v stopách štyroch 
predchádzajúcich slávnych generácií 
Fullerovcov, ktorí v  zariadení pôsobili 
počas jeho takmer tristoročnej histó­
rie. Mitt ako nováčik čelí silnému tla­
ku, ale výhodou je preňho akýsi šiesty 
zmysel, vďaka ktorému dokáže vnímať 
aj to nehmotné.
Keď však Mittovi pacienti začnú jeden 
po  druhom nečakane zomierať, usiluje sa tieto nevysvetliteľné 
úmrtia objasniť. Situácia sa mu rýchlo vymkne spod kontroly. Stá­
va sa obeťou vízií, v  ktorých ho prenasleduje dievča v  zakrvave­
ných šatách a  počuje vzdialené náreky, z  ktorých mu tuhne krv 
v  žilách. Mŕtvoly sa kopia a  mladý rezident prežíva čoraz väčší 
stres. Z  neznámeho dôvodu ho láka opustená stará nemocnica, 
ktorá sa ako zázrakom vyhla demolácii a naďalej stojí v blízkosti 
modernej výškovej budovy Bellevueskej nemocnice. Keď bez povo­

lenia vstúpi do  zlovestne pôsobiacej 
stavby, zistí, že s hriechmi minulosti je 
spätý tesnejšie, ako si myslel.
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Severské 
krimi

Viveca Sten

KRVAVÉ POKÁNIE
Preložili Zuzana Inczingerová a Lenka Bjordal

Opustený horský hotel v snežnom 
raji ukrýva mnohé tajomstvá.

V zasneženom lyžiarskom stredisku Åre 
je turistická sezóna v plnom prúde, keď 
sa v hotelovej izbe nájde brutálne za­
vraždená realitná developerka Char­
lotte Wretlindová. Obeť mala spojitosť 
so slávnym, no dnes už zanedbaným 
vysokohorským hotelom v  Storliene, 
ktorý plánovala zbúrať a nahradiť mo­
derným lyžiarskym komplexom. To sa 
však nestretlo s  pochopením miest­
nych obyvateľov.
Policajný vyšetrovateľ Daniel Lindskog tajne vyhľadal psychológa, 
aby s ním popracoval na agresivite, ktorá mu spôsobovala ťažkosti 
doma aj v práci. Jeho kolegyňa Hanna Ahlanderová sa tiež snaží 
dostať svoje emócie pod kontrolu. Spoločne sa teraz púšťajú do 
zložitého vyšetrovania tragických udalostí. V temnom prostredí za­
sneženého severu odhaľujú staré konflikty, zničené vzťahy a boles­
tivé tajomstvá.
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Súčasná 
romanca

Elsie Silver

DIVOKÁ LÁSKA
Preložila Hana Bojmírová

Ford Grant je podľa časopisu Forbes 
považovaný za „najpríťažlivejšieho mi­
liardára na svete“. Pozornosť verejnosti 
však pre neho nie je vítaná a rád by si 
otvoril nahrávacie štúdio v nádhernom 
mestečku Rose Hill. Všetko sa skompli­
kuje, keď sa pred ním zjaví mladé diev­
ča, ktoré ho označí za svojho biologic­
kého otca. Fordov život sa zrazu zmení 
na balansovanie medzi biznisom a vý­
chovou mrzutej dvanásťročnej puber­
tiačky – nehovoriac o Rosie Belmonto­
vej, sestre svojho najlepšieho priateľa, 
od  ktorej musí držať ruky preč. Rosie 
po živote vo veľkomeste vtrhla späť do rodného mestečka ako búrka. 
Krásna, chaotická a nepredvídateľná. A stačí jedna úpenlivá prosba 
o prácu, aby ju Ford zamestnal. Snaží sa síce držať si ju od tela pro­
tivnými poznámkami a jednoslovnými odpoveďami, ale každá slov­
ná prestrelka medzi nimi sa stáva akousi predohrou a vyvoláva iskre­
nie, ktoré rýchlo prerastie v  niečo viac. Ford si uvedomuje, že by 
nemal prekročiť túto nebezpečne tenkú hranicu, pretože nemôcť 
a nechcieť sú dve odlišné veci. Ostáva mu len jediné. Odolať jej.

NAJSLADŠIE OVOCIE  
JE TO ZAKÁZANÉ
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Román 
 pre ženy

Táňa Keleová-Vasilková

TÚŽBY

Lucia je slobodná mamička, ktorej ži­
vot poslal do cesty neseriózneho part­
nera. Mráčiky na oblohe však rozháňa 
malý syn, v práci sa jej tiež darí. Ra­
dosť zo života jej upiera despotická 
matka, všedné dni a povinnosti ju vy­
čerpávajú a postupne stráca aj vieru 
v lepšiu bu dúcnosť. Odchádza na ly­
žovačku a jej život odrazu dostáva no­
vé, veselšie farby.

„Áno,“ prikývne Lucia. „Život ma zme­
nil. Posledné mesiace bol ku mne šted­
rý. Som mu za to vďačná... Vieš,“ doloží 
váhavo, odjakživa sa niektoré veci bojí 
vysloviť nahlas, aby potom nestratili čarovnú moc, „splnil mi všetky 
túžby. Alebo... alebo aspoň väčšinu z nich.“
Lena sa rozosmeje. „Nie život ti naplnil tie tvoje túžby, ale ty sama. 
Postupne, pomaličky si sa dopracovala k svojim cieľom. Zaslúžila si 
si ich naplnenie. Oveľa viac ako ktokoľvek iný. Prežila si bolesť, po­
znáš samotu, okúsila si zradu... To všetko sa raz nutne muselo 
skončiť. Pretože všetko má svoje konce, aj to zlé, aj to dobré. A po­
tom, nemysli si, že si už na konci. Stále budeš niečo chcieť, po nie­
čom túžiť...“

AKO OBNOVIŤ VIERU  
V LEPŠIU BUDÚCNOSŤ?

EDIČNÝ PROGRAM MAREC 2026
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Súčasná 
romanca

Colleen Hooverová

MOŽNO RAZ
Preložila Andrea Vargovčíková

Dvadsaťdvaročná Sydney sa nemá na 
čo sťažovať. Študuje na vysokej škole, 
má stabilnú prácu, úžasného priateľa 
Huntera a  býva so svojou najlepšou 
kamarátkou Tori. Všetko sa však zme­
ní, keď zistí, že ju Hunter podvádza. 
A nie s hocikým. Už dlhšie to ťahá prá­
ve s Tori. S ponížením a so zradou sa 
nedá len tak ľahko zmieriť. Zvlášť, ak 
sa jej dopustia najbližší. Sydney sa 
musí rozhodnúť, čo ďalej. Osud ju spo­
jí so záhadným susedom Ridgeom, 
ktorý po  večeroch hráva na  balkóne 
na gitare. S každým tónom, s každou 
zloženou skladbou ich puto silnie. Časom pochopia, že sa navzá­
jom potrebujú, a nie z jedného dôvodu. Lenže Ridge má aj vlastný 
život a zdá sa, že v ňom pre Sydney niet miesta.
Román Možno raz je krásnym emotívnym príbehom o láske, vernos­
ti, morálke a správnych rozhodnutiach v tých najťažších chvíľach.

SPRÁVNE ROZHODNUTIA ČASTO 
PRICHÁDZAJÚ V NAJŤAŽŠÍCH 
CHVÍĽACH
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Erotická 
romanca

Jodi Ellen Malpasová

BRIT
Preložila Andrea Vargovčíková

Rose Cassidyová nežije, len existuje, 
pretože jediný spôsob, ako sa dá pre­
žiť v  tomto nemilosrdnom svete, je 
otupiť sa voči bolesti a  strachu. Keď 
sa v smrteľnej hre o moc stáva ruko­
jemníčkou mafiána Dannyho Blacka, 
narastá v nej záujem aj hlboká túžba. 
Už počula príbehy o Britovi, o jeho bez­
citnosti. Nikto jej však nepovedal, že je 
aj zlovestne príťažlivý. Vidí priamo do 
jej duše a zároveň v nej vzbudzuje ná­
dej – pocit, ktorý je pre ňu krutejší než 
všetko ostatné.
Keď si Danny ako záruku vyžiadal krás­
nu milenku jedného zo svojich nepriateľov, netušil, aké to bude mať 
následky. Rose ho svojím divokým šarmom tlačí na pokraj šialen­
stva, až si musí pripomínať, že je len nástrojom, riešením problé­
mu. Napriek tomu v Dannym vyvoláva silné city, ktoré by ho mohli 
stáť život. Najmä keď ho chcú všetci zabiť.
Pustili sa do nebezpečnej hry. Môže však niektorý z nich skutočne 
vyhrať?

Prvý diel série Príťažlivosť bez pravidiel

POTEŠENIE NEBOLO  
NIKDY TAKÉ NEBEZPEČNÉ
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Historický 
román

Frank McCourt

ANGELIN POPOL
Preložila Jana Seichertová

Keď spomínam na  svoje detstvo, ču-
dujem sa, ako sa mi vôbec podarilo 
prežiť. Pravdaže, bolo to biedne det-
stvo, o  šťastnom nestojí za  to písať. 
Horšie než obyčajné biedne detstvo je 
biedne írske detstvo, a ešte horšie je 
biedne írske katolícke detstvo.
Takto sa začína autobiografický ro­
mán držiteľa Pulitzerovej ceny Franka 
McCourta, ktorý sa narodil v období 
veľkej hospodárskej krízy v Brooklyne 
v rodine imigrantov a neskôr vyrastal 
v Írsku v žalostných podmienkach. Fran­
kova matka Angela nemala peniaze, 
aby uživila svoje deti, lebo Frankov otec Malachy pracoval len 
zriedka, a keď už pracoval, celú výplatu prepil. Nemala na  jedlo 
ani na oblečenie, trápila ich zima a vlhko, čo si vybralo krutú daň. 
Angelin život tak pripomínal každodenný boj o prežitie. Z jej snov 
a nádejí napokon ostal len popol. Frankov otec, neznesiteľný a ne­
zodpovedný človek, však zároveň živil chlapcovu túžbu po tom jedi­
nom, čo dokázal svojmu synovi poskytnúť – po príbehu.
Možno práve vďaka tomu sa Frankovi podarilo prežiť. V handrách 
namiesto plienok, žobrajúci o bravčovú hlavu na vianočnú večeru 
a zbierajúci uhlie na kraji cesty, aby si mohli doma zakúriť, statoč­
ne znášal chudobu, vlčí hlad aj bezcitnosť príbuzných a susedov. 
Nielenže prežil, ale svoj príbeh napokon vyrozprával pútavo, s hu­
morom a pozoruhodnou schopnosťou odpúšťať.

ROMÁN OCENENÝ  
PULITZEROVOU CENOU
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Sci-fi

Carl Sagan

KONTAKT
Preložila Martina Fedorová

Mladá astronómka Ellie Arrowayová je 
presvedčená o  existencii inteligentné­
ho mimozemského života a celú kariéru 
zasvätila projektu Argus. Najväčšie mo­
nitorovacie zariadenie v Novom Me xi­
ku sa venuje vyhľadávaniu mimozemskej 
inteligencie prostredníctvom rádiových 
vĺn, ale ani po niekoľkých rokoch pre­
vádzky neprinieslo žiadne výsledky. 
Skepticizmus vedeckej komunity naras­
tá a projektu hrozí zánik. Až kým počí­
tače jedného dňa nezachytia správu 
odvysielanú zo vzdialenej hviezdy Vega. 
Ellie sa s plným nasadením vrhne do jej 
dešifrovania a zistí, že obsahuje plány na skonštruovanie dopravné­
ho prostriedku. Ten by mal ľuďom umožniť cestovať do  vesmíru 
a stretnúť sa s odosielateľmi správy. Zdá sa, že tieto bytosti nás už 
dlho pozorujú a možno nastal čas nadviazať s nimi kontakt. Čo táto 
skúsenosť prinesie? A bude pre ľudstvo skutočnou spásou?

Americký astrofyzik CARL SAGAN (1934 – 1996) bol jedným z najuznávanej­
ších vedcov dvadsiateho storočia, držiteľ Pulitzerovej ceny a autor legendár­
nych bestsellerov. Zohral zásadnú úlohu v  americkom vesmírnom programe 
a ako popularizátor vedy sa podieľal na produkovaní televízneho seriálu Cos­
mos, ktorý získal niekoľko prestížnych ocenení. Podľa románu Kontakt bol v ro­
ku 1997 natočený rovnomenný film v hlavnej úlohe s Jodie Fosterovou.

VESMÍR SA PRIHOVÁRA TÝM, 
KTORÍ POČÚVAJÚ
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Motivačná 
literatúra

Alexandra H. Solomon

ODVAHA  
SKUTOČNE ĽÚBIŤ
Preložila Petra Malúchová

Skutočná láska začína vami.
Prečo ste ešte nestretli ženu  
svojho života či princa na bielom 
koni? Hovorí sa: „Príde to, keď 
prestanete hľadať,“ alebo 
„Nemôžete skutočne milovať,  
kým nemilujete najprv seba.“

Kniha Odvaha skutočne ľúbiť ponúka 
ponor do  potrieb jednotlivca mimo 
predstavu zidealizovaných vzťahov 
z  romantických komédií. Psychologič­
ka a expertka na vzťahy Alexandra H. 
Solomon predstavuje dvadsať lekcií, ktoré vás krôčik po krôčiku pri­
blížia k vysnívanému partnerovi, nasmerujú k spoznávaniu vlast­
ných vzťahových vzorcov, k pochopeniu a zastaveniu opakujúcich 
sa problémov z minulosti. Autorka povzbudzuje a radí, ako správ­
ne pracovať so sebavedomím a prejaviť svoje jedinečné, autentické 
ja, vďaka ktorému sa stanete lepším človekom nielen k okoliu, ale 
naj mä k sebe samému.

DVADSAŤ LEKCIÍ  
SEBAOBJAVOVANIA
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Memoáre

Charlie Sheen

VLASTNÝMI SLOVAMI
Preložil Radoslav Kozák

Hviezda filmov Čata, Wall Street 
alebo seriálu Dva a pol chlapa píše 
svoj príbeh bez servítky, sviežo, 
pútavo a naj mä humorne.

Charlie Sheen musel najprv zomrieť, 
aby si mohol vychutnať život naplno. 
Vo svojich memoároch spomína na 
vzostupy a pády, ktoré mu ponúkla ka­
riéra filmového a  televízneho herca 
v Hollywoode, a nekončí ani pri tabu 
témach dnešnej spoločnosti. Jeho jedi­
nečný rozprávačský talent prefacká ne­
filtrovanou úprimnosťou, sarkazmom 
a iróniou a množstvo neuveriteľných príhod vyvolá zásadnú otáz­
ku: Ako je možné, že toto všetko vôbec prežil?!

CHARLIE SHEEN je tretí syn slávneho amerického herca Martina Sheena a po­
kračoval v šľapajach svojho otca. Charlie Sheen si zahral hlavnú či vedľajšiu úlo­
hu v nejednom filme: Čata (1986), Wall Street (1987), Horúce strely (1991) ale­
bo aj v hororovej paródii Scary Movie 3 (2003). Do pamäti divákov sa zapísal 
nezabudnuteľnou rolou bohatého sukničkára a  klaviristu v  obľúbenom seriá­
li Dva a pol chlapa. Rovnomenná postava v sebe nesie tragikomickú skutočnosť 
americkej spoločnosti a rúca predstavu o dokonalom živote.

BÚRLIVÝ ŽIVOT CHARLIEHO 
SHEENA BEZ CENZÚRY
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Detektívny 
román

Agatha Christie

ZABUDNUTÁ VRAŽDA
Preložil Otakar Kořínek

Detektívny príbeh s  nezvyčajnou zá­
pletkou nás zavedie do malebného prí­
morského letoviska Dillmouth v Devo­
ne, kde si po návrate z cudziny mladí 
novomanželia Gwenda a  Giles Ree­
dovci kúpili viktoriánsku vilku. Krátko 
potom, ako sa do nej nasťahujú, začnú 
sa diať čudné veci. Gwende sa totiž čo­
raz častejšie vybavujú útržky záhad­
ných a nepríjemných spomienok a po­
stupne nadobúda desivú istotu, že 
v tomto dome už kedysi bola a dokon­
ca sa v ňom stala svedkyňou vraždy. 
Mladá žena, sužovaná prízrakmi z mi­
nulosti a  nevysvetliteľnou hrôzou, sa s  prosbou o  pomoc obráti 
na  slečnu Marplovú, ktorú jej problém ihneď zaujme. Podarí sa 
však bystrej starej dáme poskladať pravdivý obraz dávnych uda­
lostí a odhaliť tajomstvo zabudnutého zločinu?

Viac zaujímavostí o Agathe Christie a jej knihách nájdete  
na www.agathachristie.com - zaregistrujte sa a staňte sa aj Vy oficiálnym 
fanúšikom legendárnej spisovateľky!
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Detektívny 
román

Sherry Thomas

MASKA SPRAVODLIVOSTI
Preložila Beata Horná

Sherry Thomas prichádza 
s originálnym stvárnením iko­
nického detektíva. Predstavte si 
najslávnejšieho (i najvýstrednej­
šieho) detektíva viktoriánskej éry 
ako mladú dámu zapletenú 
do škandálu...

Charlotta Holmesová sa narodila do 
šľachtickej rodiny, no jej zvedavej, nad­
priemerne bystrej mysli a  nezávislej 
povahe sa odjakživa priečili prísne pra­
vidlá a etiketa, ktorými sa riadil život 
žien z vyššej spoločnosti. Keď s úmy s­
lom vyhnúť sa nanútenému sobášu Charlotta vyvolá oveľa väčší 
škandál, než zamýšľala, utečie z  domu, rozhodnutá postaviť sa 
na vlastné nohy. A keď mestom otrasie trojica nečakaných úmrtí 
a podozrenie padne na Charlottinu sestru a otca, mladá žena sa 
rozhodne stoj čo stoj nájsť skutočných páchateľov a tak očistiť meno 
svojej rodiny. Prostredníctvom svojho alter ega, fiktívneho brata 
Sherlocka Holmesa, posiela tajné tipy vyšetrovateľom Scotland Yar­
du. Pomocnú ruku pri pátraní jej podajú noví i starí priatelia – dobro­
srdečná vdova Watsonová, policajný inšpektor Treadles a lord In­
gram, ktorý ju už celé roky miluje.
Predovšetkým sa však ona sama musí vzoprieť spoločenským kon­
venciám a zmerať si sily s neviditeľným protivníkom.
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LADY SHERLOCK
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Historická 
romanca

Jana Pronská

KRVAVÝ ERB

Úspešná autorka historických 
romancí Jana Pronská nám vo 
svojom ôsmom románe približuje 
dramatické obdobie našich stredo­
vekých dejín a na jeho pozadí rozo­
hráva strhujúci príbeh o úkladoch, 
pomste a neľútostnom zápase 
o moc, ale predovšetkým o sile 
pravej lásky, za ktorú sa oplatí 
bojovať.

Eliz Zachovej, dcére veľmoža Feliciána 
Zacha, život doprial milujúcu rodinu, 
bohatého ctiteľa, privilegované posta­
venie, bohatstvo. Za jeden deň však 
prišla o všetko. Keď v kráľovskom paláci znásilnili jej sestru, zúfalý 
otec s mečom v ruke zaútočil na kráľa. Feliciána, ktorého pri útoku 
zabili, kráľ vyhlásil za vlastizradcu a jeho zneuctenú dcéru i ostat­
ných príbuzných dal popraviť. Pre Eliz, ktorá len vďaka šťastnej ná­
hode zostala nažive, sa začal boj o holý život. Dominika Omodeja 
stihol podobný osud. Pred rokmi sa zachránil ako jediný mužský 
potomok kedysi mocného rodu, ktorý sa kráľ rozhodol vyhubiť, 
a stal sa vyvrheľom – zbojníkom Zoranom. Zmariť kráľovu pomstu 
voči Zachovcom je preňho vecou cti, no keď sa podujme Eliz za­
chrániť, neráta s tým, že odvážnej dievčine sa podarí obmäkčiť je­
ho zatvrdnuté srdce, v ktorom dovtedy nebolo miesto pre lásku...

NÁJDE SI LÁSKA MIESTO  
V JEHO SRDCI?
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Historická 
romanca

Sarah E. Ladd

PRETVÁRKA ZA BRÁNAMI 
CLOVERTON HALLU
Preložila Marta Gergelyová

Olivia Brannonová pracuje po  otcovej 
smrti v  starožitníctve svojho strýka. 
Keď dostane nečakanú ponuku od pani 
Miltonovej, vdovy po otcovom najvplyv­
nejšom klientovi, neváha a v nádeji na 
lepšiu budúcnosť prijme aj zvláštnu 
podmienku starej šľachtičnej: má sa zú­
častniť na  spoločenskom podujatí na 
panstve  Cloverton Hall a  predstierať, 
že je jej rodinná priateľka, zatiaľ čo ne­
nápadne ocení jej zbierku.
Lucas Avery zdedil po  otcovi starožit­
níctvo, ktoré sa zo všetkých síl pokúša 
udržať nad vodou. Preto uvíta ponuku pána Wainbridgea, nového 
majiteľa Cloverton Hallu a synovca pani Miltonovej, aby v tajnosti 
ocenil rozsiahlu umeleckú zbierku zosnulého majiteľa panstva.
Keď Olivia s Lucasom zistia, čo je za bránami Cloverton Hallu ich 
skutočnou úlohou, ich prekvapenie je obrovské. Ešte viac ich však 
prekvapí zistenie, že niektoré umelecké diela nie sú také, aké sa 
na pohľad zdajú...

DOKÁŽE USPIEŤ V ODVETVÍ, 
KTORÉ BOLO DOSIAĽ DOMÉNOU 
MUŽOV?
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Svetová 
klasika

Boris Pasternak

DOKTOR ŽIVAGO
Preložila Viera Hegerová
Básne Jurija Živaga preložil Ján Štrasser

Román Doktor Živago je považovaný 
za najvýznamnejší ruský román  
20. storočia. Sčasti autobiografický 
a sčasti epický román sa začína  
v roku 1903, keď zomiera matka  
hlavného hrdinu Jurija Živaga...

„Ešte väčšmi ako jednota duší ich 
spájala priepasť oddeľujúca ich 
od ostatného sveta.“

BORIS LEONIDOVIČ PASTERNAK
(1890 – 1960) bol významný ruský básnik, pro­
zaik a prekladateľ, laureát Nobelovej ceny za 
literatúru (1958). Narodil sa v Moskve v umeleckej rodine – jeho otec bol maliar 
a matka klaviristka. Najprv sa venoval hudbe, neskôr študoval filozofiu na Mos­
kovskej univerzite a krátko v Nemecku. Literárne debutoval zbierkou Blíženec 
v oblakoch (1914), no prelom priniesla lyrická kniha Sestra moja – život: Leto 
roku 1917 (1922), ktorá ho zaradila medzi najvýznamnejších modernistov.
V 30. rokoch písal epické básne a prekladal Shakespeara, Goetheho či Schille­
ra. Jeho najznámejším dielom je román Doktor Živago (1957), ktorý zachytáva 
osudy jednotlivca v revolučnom Rusku. Kvôli politickému tlaku musel odmietnuť 
Nobelovu cenu. Pasternak zomrel v Peredelkine pri Moskve, no jeho tvorba zo­
stáva dodnes symbolom umeleckej slobody.

ROMÁN, KTORÝ SA ZAPÍSAL  
DO DEJÍN SVETOVEJ LITERATÚRY
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Učebnice

Mária Ruhalovská,  
Oľga Tokárová

LOGOVEDKO  
SKÚMA SPOJKY
Tvoríme vety a súvetia

Druhá časť ilustrovaného pra­
covného zošita plná zábavných 
aktivít s postavičkou Logovedka 
pomáha deťom rozvíjať jazykové 
schopnosti. Mnohé majú zdanli­
vo dobrý vývin reči, no pri hlbšom 
pohľade majú problém vyjadriť 
sa v dlhších vetách a súvetiach 
či  vytvoriť súvislé rozprávanie 
k jednej téme.
Autorky, ktoré sú zároveň logo­
pedičky tento zošit venovali všet­
kým deťom, ktoré chcú alebo potrebujú zlepšiť svoju schopnosť použí­
vať spojky a tvoriť súvetia. Uspo riadanie spojok v zošite rešpektuje 
postupnosť, v akej sa zvyčajne vo vývine detskej reči spojky objavu­
jú. Zošit nenahrádza logopedickú starostlivosť, ale zábavnou for­
mou podporuje jazykové schopnosti detí.

NAUČTE SA SPOLU S DEŤMI 
TVORIŤ VETY A SÚVETIA
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Young  
adult

Cassandra O’Donnell

CROCHEMORTOVSKÉ 
DVOJČATÁ
POSADNUTOSŤ
Preložila Zuzana Szabóová

Mesto Whisper Town zahalila smrtia­
ca hmla a dvojičky Oriel a Silence sa 
ocitajú v  samom srdci desivých uda­
lostí. Už vedia, že nikde nie sú v bez­
pečí – obyvatelia umierajú, personál 
kaš tieľa je na pokraji paniky a do vy­
šetrovania podivných javov sa púšťa 
aj nový policajný náčelník.
Zatiaľ čo Silence bojuje s  vnútornými 
démonmi a je kľúčom k prežitiu mesta, 
Oriel je odhodlaný za  každú cenu 
ochrániť sestru. Pritom ani jeden z nich 
netuší, že sa prebúdza oveľa temnejšia hrozba. Archibald Croche­
mort, dávno mŕtvy zakladateľ mesta, plánuje opustiť svoju hrobku. 
V deň jesennej rovnodennosti bude obnovená prastará zmluva a zlo 
si tentoraz prichádza vybrať svoj dlh.
Nevyriešené záhady naberajú na  intenzite v  druhom pokra čovaní 
série Crochemortovské dvoj čatá.

CASSANDRA O’DONNELL je francúzska dokumentaristka 
a bezvýhradná fanúšička urban fantasy. Jej bestsellerová sé­
ria o Rebecce Keanovej získala niekoľko ocenení. Okrem po­
pulárnych fantasy sérií pre deti a mládež sa venuje písaniu 
romantiky či detektívnych komédií pre dospelých.

V HLBINÁCH MESTA, KDE TIENE 
TANCUJÚ, SA PREBUDILO ZLO...

EDIČNÝ PROGRAM MAREC 2026
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Young  
adult

Jennifer Lynn Barnes

NAJVÄČŠIA HRA
Zvíťazí len jeden
Preložila Andrea Vargovčíková

Vitajte v  Najväčšej hre miliardárky 
Avery Grambsovej a  štyroch bratov 
Haw thornovcov, ktorých rodinný ma­
jetok zdedila. Zlatú vstupenku do nej 
získa sedem hráčov a tí majú možnosť 
dosiahnuť nielen slávu, ale aj bohat­
stvo, preto sú pre výhru ochotní urobiť 
čokoľvek.
Niektorých zlákal prísľub peňazí, iných 
vidina moci. A ďalší majú vlastné dô­
vody. Každý však ukrýva tajomstvá. 
V tejto hre najdôležitejšiu úlohu zohrá­
va Grayson Hawthorne. Napätie stú­
pa a náročné úlohy skúšajú fyzické, psychické aj emocionálne hrani­
ce hráčov. Čoskoro sa však ukáže, že nie každý dodržiava pravidlá.

JENNIFER LYNN BARNES je autorka románov pre mladých, ale napísala aj 
pilotné scenáre pre televízne siete USA a  MTV. Prvý román publikovala ako 
 devätnásťročná. Najväčšia hra je prvým dielom rovnomennej série, ktorou voľ­
ne nadväzuje na bestsellerovú sériu Hry o dedičstvo. Na Oklahomskej univerzi­
te vyučuje psychológiu a tvorivé písanie. Necháva sa oslovovať Jen, nadovšetko 
miluje komiksy a lemury.

SEDEM VSTUPENIEK. OSTROV 
SNOV. JEDINEČNÁ PRÍLEŽITOSŤ.

EDIČNÝ PROGRAM MAREC 2026
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Young  
adult

Lynn Painter

ÚPLNE INAK  
AKO VO FILME
Preložila Karolína Holmanová

Wes Bennett mal po maturitnom ve­
čier ku všetko, po čom kedy túžil – sľub­
ne rozbehnutú kariéru nadhadzovača 
a  diev  ča svojich snov, cieľavedomú 
milovníčku romantiky Liz Buxbaumo­
vú. Krátko po tom, čo sa zaľúbenci od­
sťahovali do Kalifornie na vysokú, 
však Wesovu rodinu zasiahla nečaka­
ná tragédia. A aby toho nebolo málo, 
prišiel o Liz.
Uplynulo niekoľko mesiacov, Wes sa 
znovu postavil na nohy a vrátil sa do 
Kalifornie s  jasným cieľom: získať si 
srdce jediného dievčaťa, ktoré kedy ľúbil. A keďže Liz pozná lepšie 
ako svoju dlaň, pripraví plán plný veľkolepých gest ako vystrihnu­
tých z romantických filmov. Niečo také zaručene musí klapnúť. Iba­
že by... Liz o Wesovi už nechcela ani len počuť. A čo je ešte horšie, 
má priateľa.
Wes sa nevzdáva a prichádza s čoraz odvážnejšou a prepracova­
nejšou taktikou, ako si opätovne získať Lizinu priazeň. Jej ľadové 
srdce však odoláva a Wesa sa zmocňujú pochybnosti. Naozaj sa 

škoda, ktorú spôsobil, nedá napraviť? Prišiel už na­
vždy o svoju osudovú lásku?

PRE PRAVÚ LÁSKU  
SA OPLATÍ RISKOVAŤ

EDIČNÝ PROGRAM MAREC 2026
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Pre deti  
od 9 rokov

Johanna Klement,  
ilustrovala Mareikje Vogler

KIKINE KATASTROFY 1: 
Môj život s naj kamoškou 
a otravnými rodičmi
Preložila Diana Ghaniová

Dvanásťročné kamošky Kika a Lisi zažívajú jednu katastrofu za dru­
hou. Stále sa niečo deje, ale žiaľ, nikdy to nie je nič dobré. Ako môže 
trocha gulášu narobiť toľko škody? Ako môže falošné tetovanie spô­
sobiť taký trapas? A netreba zabúdať ani na ekoprojekt, ktorý práve 
rieši celá trieda – a ktorý sa úplne vymkol spod kontroly...
Nová dievčenská séria vnáša dávku  
humoru do každodenných situácií,  
s ktorými sa stretáva nejeden  
tínedžer. Príbehy sú obohatené  
o zábavné čiernobiele ilustrácie.

SOM TÍNEDŽERKA...  
HORŠIE TO UŽ NEMÔŽE BYŤ!
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Karl Olsberg,  
Philipp Ach

DEDINA 2:  
Dobrodružstvo  
v Netheri
Preložila Kristína Ježovičová

Skúšky v Netheri  
nie sú pre slabochov!

Keď sa v blízkosti Dediny objaví 
záhadný portál, zvedaví Nano 
a Mafi sa bez váhania vydávajú 
preskúmať, kam vedie – a ocitnú 
sa v nebezpečnom svete za portá­
lom! V temných jaskyniach a oh­
nivých hlbinách číhajú neznáme bytosti a  každý krok môže byť 
posledný. Nano padne do zajatia zvláštneho kmeňa Zlatých pigli­
nov, no Mafi sa nevzdáva. Aby sa zachránili, musia zdolať tri ťažké 
skúšky a dokázať, že aj malí hrdinovia môžu meniť veľké svety.
Priateľstvo, odvaha a dôvera sa stávajú tou najdôležitejšou zbra­
ňou, pretože nie každý nepriateľ je skutočne zlý a nie každý portál 
vedie späť domov...

NOVÉ POKRAČOVANIE PRÍBEHU 
ZO SVETA MINECRAFTU!
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June Smalls,
ilustrovala Jumi 
Šimokawara

STRÁŽCOVIA 
LESA
Preložil Ladislav Holiš

Z prenikavého vlčieho vytia, ktoré počuť až do vzdialenosti 16 kilo­
metrov, naskočia zimomriavky aj najostrieľanejším zálesákom. Vlk 
však nie je len obyčajná šelma. Neuveriteľná kombinácia tímovej 
spolupráce a vrodených inštinktov pomáha vlčím svorkám prežiť aj 
v náročných podmienkach. S matkou vlčicou a otcom vlkom, ktorí 
spoločne vedú svorku, vyrastajú vĺčatá a  učia sa zručnostiam, 
ktoré budú potrebovať, keď si jedného dňa založia vlastnú rodinu.
Táto krásna kniha, plná úchvatných živých ilustrácií a zaujímavých 
faktov, je určená starším deťom, ktoré sa chcú o vlkoch dozvedieť 
viac. Je poctou týmto majestátnym zvieratám.
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Natália Kuľková,  
ilustrovala  
Žaneta Aradská

LEO A JEHO 
 KVETINKOVÉ 
 DOBRODRUŽSTVÁ

Jedného dňa sa v lese z vreca 
vykotúľajú dve mačičky a ko­
cú rik, ktoré hľadajú útočisko 
a domov. Sen sa im napokon 
všetkým splní. Kocúrik Leo sa 
ocitne v láskavej rodine s dvo­
mi dievčatkami Kiki a  Mari. 
V trinástich príbehoch zažiješ 
rôzne dobrodružstvá tohto ma­
lého nezbedníka, ktorý všade 
rád pchá svoj zvedavý ňufá­
čik. Na potulkách po okolí sa okrem zvieratiek, ako včielky, medve­
ďa, srnky či húseničky motýľa, zoznámi i s rôznymi druhmi kvetov 
a bylín. Uhádneš spolu s Leom, na čo všetko sa môžu jednotlivé 
rastlinky, ako mäta, kapucínka či baza a mnohé ďalšie, použiť ale­
bo v akom ročnom období kvitnú?
Knižku o utešené ilustrácie obohatila talentovaná Žaneta Aradská. 
V závere každej kapitoly sa nachádzajú otázky, tipy na rôzne akti­
vity a doplňujúce užitočné informácie pre bystré hlavičky.

Vydavateľstvo IKAR sa rozhodlo podporiť výťažkom z predaja kni­
hy občianske združenie MeliBeli, ktoré na Slovensku pomáha rodi­
nám detí s epilepsiou.

ZOZNÁM SA SO ŠTVORNOHÝM 
NEZBEDNÍKOM LEOM
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Ruby van der Bogen,  
ilustrovala  
Alexandra Helm

101 MORSKÝCH VÍL 
a všetko, čo o nich 
musíš  vedieť!
Preložila Silvia Ivanidseová

Pozorne sleduj morskú 
hladinu a možno zahliadneš 
chvost, ktorý na teba máva 
z iného sveta...

Ďaleko a hlboko v mori žije ta­
jomný národ bájnych bytostí. 
Morské víly môžu vyzerať rôz­
ne: Niektoré sú maličké a roz­
tomilé, iné sú zas mohutné 
a veľmi silné. Vieš, že aj morské víly sa musia učiť plávať? Že zbož­
ňujú koláče, vedia upiecť skvelú pizzu a na svet ich privádzajú oc­
kovia, ktorí často plávajú s trojzubcami?
V tejto knihe sa dozvieš všetky dôležité informácie o morských ví­
lach: aké pestré sú ich vlasy, prečo majú odlišné plutvy, kto im ve­
čer pomáha zaspať a kam odplávajú, keď sú choré. Na nádher­
ných ilustráciách Alexandry Helmovej sa hmýri 101 fantastických 
morských víl! Alebo ich je ešte oveľa viac?

PONOR SA DO PODMORSKÉHO 
SVETA PLNÉHO FANTÁZIE
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Marta Galewska-Kustra, ilustrovala Joanna Kłos

KUBKO A ZÚBKOVÁ VÍLA
Preložil Ladislav Holiš

Niektoré deti v Kubkovej škôlke už majú prvé trvalé zúbky. Aj Kubko 
by chcel jeden mať, aby ho konečne navštívila zúbková víla. Dúfa, 
že doktorka Renáta mu s tým pomôže. A naozaj! Zubárka ho vyme­
nuje za trénera Miškinho tvrdohlavého mliečneho zuba, ktorý nie 
a nie vypadnúť. Podarí sa deťom spraviť miesto na nový, trvalý zub? 
Nosí zúbková víla darčeky aj pomocníkom?
Táto časť Kubkových dobrodružstiev zábavným spôsobom pripra­
vuje deti na stratu prvého mliečneho zuba, na návštevu zubára 
a zároveň ich učí starať sa o pekný úsmev.
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Michael Engler, 
ilustrovala  
Martina Matos

MYŠIAKOVCI: 
DOBRODRUŽSTVO 
VO VEĽKOMESTE
Preložila Zuzana Dodoková

V  jedno jarné ráno sa myš­
ka Felícia vyberie do pekár­
ne a cestou si nahlas kých­
ne. Jej kýchnutie znie ako 
piskot plný radosti a  chuti 
do  života. Práve prechádza 
okolo pán starosta. Prezradí 
jej, že v nej drieme skrytý hu­
dobný talent, ktorý určite 
zdedila po svojej tete Jozefí­
ne, svetoznámej pískačke. Odporučí jej navštíviť hudobnú školu, 
kde by mohla svoje nadanie rozvíjať. Rodina Myšiakovcov je však 
veľmi chudobná a hudobnú školu si za žiadnych okolností nemôže 
dovoliť. Preto brat Jonatán Felícii navrhne, aby sa spoločne vybrali 
do Berlína za tetou Jozefínou, ktorá by mohla malej myške pomôcť 
na jej ceste za veľkým snom.
Voľné pokračovanie obrázkovej knižky Vianoce s tetou Jozefínou, 
ktoré vás svojimi utešenými a detailnými ilustráciami prenesie do 

dávnych čias. Ako sa líšili vtedajšie dopravné 
prostriedky od  tých súčasných? Ako sa ľudia 
v minulosti obliekali? A aké rôzne povolania vy­
konávali?
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Ilustrovala Jennie Bradley

OKIENKA DO SVETA
MÔJ PRVÝ ATLAS SVETA
Preložila Karolína Holmanová

Vieš, koľko percent povrchu Zeme pokrýva voda? Ktorý kontinent je 
najľudnatejší? Alebo aká veľká je Veľká koralová bariéra?
Nazri pod 50 okienok plných zaujímavostí a  vydaj sa na dobro­
družnú cestu okolo sveta. Zisti odpovede na všetky svoje otázky 
a nauč sa pri tom o svete okolo nás niečo nové.

Ilustrovala Jennie Bradley

OKIENKA DO SVETA
MLÁĎATKÁ
Preložila Karolína Holmanová

Vieš, ako sa volá mláďa koňa? Aký je rozdiel medzi džungľou a daž­
ďovým pralesom? Aký dlhý môže byť roh narvala?
Nazri pod 50 okienok plných zaujímavostí zo živočíšnej ríše a spo­
znaj roztomilé mláďatká a ich zvyky. Pozri sa, ako žijú na púšti, na 
farme či v studených arktických vodách. Zisti odpovede na všetky 
svoje otázky a nauč sa pri tom o svete okolo nás niečo nové.

50 OKIENOK 
SO ZAUJÍMAVÝMI FAKTAMI

50 OKIENOK 
SO ZAUJÍMAVÝMI FAKTAMI



Viac na kniznykompas.sk

PODCAST O KNIHÁCH A ČÍTANÍ

Sme na všetkých platformách:

Tipy na knižné novinky. Rozhovory zo zákulisia kníh.
Pozdravy svetových i slovenských autorov.
Úryvky načítané známymi hercami.
Každý týždeň nové tipy z dielne najväčšieho vydavateľstva  
a distribúcie IKAR.

František Kozmon Zuzana Smatanová Václav Neuer
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Edičný program vydavateľstva IKAR marec 2026
Knihy distribuuje vydavateľstvo IKAR, a.s. Ceny a dátumy vydania pripravovaných kníh sú plánované, v priebehu výroby sa 
môžu zmeniť. Informácie o všetkých knihách nájdete na www.bux.sk. Veľkoobchodní odberatelia si môžu knihy objednať 
prostredníctvom obchodného zástupcu IKARu alebo na tel. č. Zelenej linky: 0800 151 569.


